



女子等待付款,身后男子掏出手机扫其付款码



二维码付款 当心第三只眼

超市等待付款遭背后人盗刷;微信回应:全额赔付

结账时打开手机出示二维码,1000元以下的商品通过小额免密的方式支付,已经成为很多人的习惯。但近日,重庆市公安局江北分局破获一起在超市收银处被盗刷微信支付资金的案件。警方通报称,自今年4月21日至5月初,当地先后接到4名受害人报警称,在超市手持微信二维码排队等待付款时,被人从背后通过手机扫码,遭盗刷500-900元不等。

对此,微信回应称,目前该案件犯罪嫌疑人已被警方抓获,并将盗刷费用退还给受害者。“若不幸遭遇资金被盗,微信支付会对被盗金额进行全额赔付。”

打开二维码排队付款时 遭人盗刷

重庆警方透露,最早一起案件发生于4月21日。当天15时许,家住江北区的施女士慌忙赶到观音桥商业区派出所报警,称在超市付款的时候,自己微信里面的钱莫名其妙被转走900元,收款方是一个名为“一站式24小时便利店”的账户,事后才发现根本不是超市收款。

接到报警后,观音桥商业区派出所民警立即进行案件调查、视频研判。通过视频监

控发现,施女士在永辉超市收银台排队付款时,身后突然出现一名穿白色T恤的陌生男子,用手机远远扫了一下施女士的微信付款码,随后男子转身消失在人群当中,全部过程仅十几秒。民警据此判断,该男子有重大作案嫌疑。

利用APP注册商家“扫” 走顾客钱款

之后,民警根据多名受害人的报警以及梳理视频监控获得的信息资料,锁定嫌疑人彭某,并立即进行布控,于5月13日,在重庆市渝北区某住宅小区将涉嫌盗窃的嫌疑人彭某抓获。

据了解,嫌疑人彭某会事先在超市收银台附近四处溜达,寻找提前打开付款二维码,等待付款的作案目标。民警告诉记者,嫌疑人并非直接用自已的二维码扫码,而是通过一款APP,在上面注册成为商户后,扫描受害人的付款二维码,扫描成功后就能成功将受害人的钱转走。

嫌疑人彭某对使用手机里面注册的商家收款软件、通过扫描受害人的付款二维码、进行多次盗窃的事实供认不讳。彭某已被公安机关刑事拘留,案件还在进一步侦办中。

警惕 这几种二维码不要乱扫

●利用小礼品等诱导扫码注册

一些不法分子通过给大家赠送小礼品的方式,诱导人们扫描二维码进行注册并且填上自己的手机号,身份证等信息,随后便立刻将这些信息与资料打包卖给一些“推销”公司或者诈骗分子。

●伪造带收款码的交通罚单

一部分不法分子利用人们消费图省事或者粗心大意,往往制造假的罚单,并且还

附有二维码,显示扫码即可缴费,当你扫描二维码之后也确实显示“违章处理,转账200元,点击确认”。

●虚假网店发收款码实施诈骗

有部分虚假商户常常在支付的时候诱导消费者使用购物平台监控之外的方式来付款,比如诈骗分子谎称自己支付宝被冻结,然后提供二维码让你扫码付款,而你一旦付款,钱就直接进他腰包了。 央视新闻

海南枫叶国际学校邓颖超班命名仪式隆重举行

27日,海南枫叶国际学校隆重举行“海南枫叶国际学校邓颖超班命名仪式”。仪式现场,天津周恩来邓颖超纪念馆信息部主任姜玥鸿宣读命名决定,命名海南枫叶国际学校七年级(2)班为学校第一届邓颖超班。

2002年4月,经周恩来邓颖超研究中心批准,在枫叶高中成立“周恩来班”,初中成立“邓颖超班”,这是周邓研究中心赋予枫叶人才培养的使命。“邓颖超班”的建班思想是以邓颖超同志“振奋精神,谋国家之进步”的思想为指导,坚持枫叶教育“中西教育优化结合,实施素质教育”办学理念,精诚育人,培养兼具中西方知识、文化、思维的枫叶初中生。

仪式上,海南枫叶教育大区总校长王金英女士致辞,强调了创建邓颖超班的目的和



意义,介绍了邓颖超班在枫叶的发展历程,勉励同学们要向邓颖超同志学习,学习她的爱国情怀,学习她坚持生命不息、战斗不止的革命精神,努力学习、健康成长,成为一个对社会有贡献的人。(欧阳锋)

香港地产告别“四大天王”时代

91岁恒基兆业创始人李兆基退休,资产由两子打理

据新加坡《联合早报》28日发表文章称,香港第二大富豪,恒基地产董事会主席李兆基宣布退休,与其他一些香港富豪一样,其选择将商业帝国交到下一代手中。

5月27日晚间,恒基兆业地产发布公告称,因年事已高,李兆基决定退任董事会主席兼总经理职务。李兆基退休后,也意味着香港四大富豪,全部由第二代上阵。

公告显示,李兆基将留任公司执行董事,继续为集团服务,并于2019年5月28日举行的公司股东周年大会结束后生效。

同时,李兆基退休后,他的两个儿子李家杰及李家诚(两者均为恒基地产执行董事及副主席)获委任为联席主席兼总经理以及提名委员会及薪酬委员会的成员。

李家杰是李兆基长子,1963年生,将负责内地业务,接管中华煤气及恒地;李家诚是李兆基次子,1971年生,将负责香港业务,接管恒发及美丽华酒店。

实际上,今年3月李兆基已经表示出因

为年事已高有意退休,由2个儿子李家杰及李家诚接管其5100亿港元的商业王国。

现年91岁的李兆基,为香港地产四大富豪之一,集团业务横跨地产、能源、酒店、交通及零售等。1996年,李兆基在福布斯世界富豪排名榜排名第四位,跃居亚洲首富。2019年,李兆基以300亿美元位居《福布斯》香港富豪榜第二位,仅次于财富总值317亿美元的长和系创办人李嘉诚。

此前香港的其他一些富豪也都选择将商业帝国交给家族中的年轻一辈。首富李嘉诚去年宣布由长子李泽钜接管家族企业。东亚银行的李国宝上周也正式退任,他担任东亚银行行政总裁整整38年,时间之长在香港主要上市公司中堪称之最。

恒基兆业与长江实业、新鸿基地产、新世界发展并称为香港地产界的“四大天王”。有报道称,随着李兆基的交棒,这四大集团已全数由第二代接棒,更年轻的第三代也开始参与家族业务。 中新

A股延续反弹,沪指收复2900点 券商板块低迷

昨日A股市场延续反弹,上证综指收复2900点,沪指日K线走出三连阳。

早盘,沪深两市冲高回落,午后券商等权重板块跳水,拖累指数走低,题材板块也出现不同程度的跳水,临近收盘,北上资金尾盘大幅异动,一度净流入超110亿元。

截至收盘,沪指收报2909.91点,涨0.61%,成交额2273亿。深成指收报9035.69点,涨0.62%,成交额2723亿。创业板指收报1505.16点,涨0.89%,成交额862亿。

沪深两市个股跌多涨少。上涨品种逾1500只,下跌品种近2000只。不计算ST股,两市逾60只个股涨停。

行业板块多数飘红,农林牧渔、日用化工、公共交通、矿物制品、化纤涨幅靠前;互联网、综合类、有色、煤炭、广告包装跌幅靠前。概念板块同样涨多跌少,乡村振兴、猪肉概念、共享汽车涨幅居前,涨幅逾3%;动物保健、工业金属、酒店跌幅居前,跌幅在1%以内。 综合

首款豪华B级SUV 红旗HS5正式上市

26日,一汽红旗首款豪华B级SUV——HS5全国同步上市,海南区域发布会在海口宣欣城举行。红旗HS5是继红旗H5、H7后推出的全新旗舰车型,以出色的技术实力,为中国豪华B级SUV市场注入新活力。此次红旗HS5共推出5个车型,其全国统一售价18.38万元——24.98万元。

红旗HS5凝聚了红旗领先的技术及先进设计理念。它以独有的、开创性的红旗mH5来引领B级豪华SUV市场,其中m为众多,H为魅力、亮点,5次方是指五大特点,分别为“至享尊贵、至享精美、至享舒适、至享智能和至享安全”。

以“高山飞瀑,中流砥柱”为灵感的进气格栅作为红旗品牌的经典元素,体现了红旗HS5的尊贵气质。前脸还有与格栅相呼应的“气贯山河”的前立标。

红旗HS5搭载的第三代自主研发的2.0T发动机,以及将先进的科技落实到实用层面,如手机无线充电、手机远程控制及手机智能泊车等功能,并突破性的实现车与家用电器智能互联的智能家居等应用的配备。



从主动预警到被动防护,红旗HS5将安全性提升到了极为全面的层级。拥有车道偏离监测系统、盲点监测系统前碰预警系统+主动紧急制动系统,而细节上更配备了HUD抬头显示来方便驾驶员集中注意力。

紧跟智能化、舒适化时代趋势,红旗品牌完成“三国五地”的全球研发布局,致力研发核心科技,引领未来出行,为新高尚情怀人士打造极致梦幻的移动空间,诠释中国式新高尚精致主义。(卢凯越)